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Συνεπώς το εστιατόριο τις πέντε
εργάσιµες ηµέρες λειτουργεί από
τις 6 π.µ. έως τις 7 µ.µ., ενώ τα Σαβ-
βατοκύριακο από τις 7 π.µ. µέχρι
τις 3 µ.µ.

«Αν συναθροίσεις όλα αυτά θα
συµπεράνεις ότι έχουµε ήδη απολέ-
σει το 70% των εσόδων της επιχεί-
ρησής µας. Μειώσαµε το προσωπι-
κό, αλλά επειδή οι περισσότεροι ερ-
γάζονταν πολλά χρόνια µαζί µας
δεν απολύσαµε κανέναν, αλλά τους
απασχολούµε µε εργασία στα άλλα
εστιατόρια που έχουµε σε πέντε άλ-
λα νοσοκοµειακά κέντρα της Νέας
Υόρκης», υπογράµµισε ο κ. Πρεπής.

Στο εστιατόριο των οµογενών το
µεσηµέρι της ∆ευτέρας όλα τα καθί-

σµατα ήταν γεµάτα, ενώ πολλοί
από τους πελάτες περίµεναν υπο-
µονετικά στην ουρά.

«Ολοι αυτοί δεν είναι απλά πε-
λάτες, αλλά και φίλοι. Οι γονείς
µας, οι σερβιτόροι, αλλά και εµείς
οι ίδιοι τους γνωρίζουµε πολύ καλά
γιατί έρχονται για το πρωινό, για το
γεύµα και το δείπνο τους. Εκτιµούν
την άψογη εξυπηρέτηση και το κα-
λό φαγητό. Γι’ αυτό και την Τετάρτη
επέµεναν και ζήτησαν από το ∆ιοι-
κητικό Συµβούλιο να ανανεώσει το
συµβόλαιο και να παραµείνει ανοι-
κτό το εστιατόριο», εξήγησε ο κ.
Πρεπής.

Ερωτηθείς για το πρόσχηµα της
διοικήσεως, διευκρίνισε: «Βάσει
του νόµου εµείς δεν είµαστε υπο-
χρεωµένοι να αναρτήσουµε τον πί-

νακα µε τις θερµίδες του κάθε φα-
γητού, γιατί το µέτρο αυτό είναι
υποχρεωτικό για αλυσίδες που
έχουν περισσότερα από δεκαπέντε
καταστήµατα. Ακόµη και να θέλου-
µε εµείς δεν έχουµε τη δυνατότητα
να εκπληρώσουµε αυτή την απαί-
τηση και γι’ αυτό ζητάµε από τη ∆ι-
οίκηση να µας επιτρέψει να συνεχί-
σουµε την λειτουργία του εστιατο-
ρίου.

»Εµείς -συνέχισε-, δεν θέλουµε
να κλείσει το κατάστηµα ‘Au Bon
Pain’, απλά ζητάµε από τη διοίκηση
να µας επιτρέψει να λειτουργήσου-
µε παράλληλα. 

Επί πλέον, οι πελάτες που έχουν
συνηθίσει την ελληνική σαλάτα και
τα άλλα εδέσµατα εάν κλείσουµε
εµείς δεν θα πάνε στο ‘Au Bon

Pain’, αλλά θα βγουν έξω από το
νοσοκοµείο και θα πάρουν το φα-
γητό από τους µικροπωλητές ή από
τα άλλα εστιατόρια. Αρα δεν θα χά-
σουµε µόνο εµείς και οι πελάτες
µας, αλλά και το ίδιο το νοσοκο-
µείο», συµπλήρωσε ο κ. Χρήστος
Πρεπής, ο οποίος ανήκει στη δεύ-
τερη γενιά των Ελληνοαµερικα-
νών.

Ο πατέρας του Βασίλειος και ο
θείος του ο Γιώργος γεννήθηκαν
στην Κύπρο και ερχόµενοι στη Νέα
Υόρκη ασχολήθηκαν µε τα εστιατό-
ρια και δηµιούργησαν την αλυσίδα
σε έξι νοσοκοµειακά κέντρα της Νέ-
ας Υόρκης.

Και τα δύο αδέλφια επένδυσαν
στην παιδεία των παιδιών τους. Ο
Χρήστος Πρεπής έχει πτυχίο στη ∆ι-

οίκηση Επιχειρήσεων, ενώ ο εξά-
δελφός του Γιώργος πτυχίο Οικονο-
µικών και έχουν από κοινού αναλά-
βει τη διοίκηση του εν λόγω εστια-
τορίου.

«Πέρυσι, το εστιατόριο λειτουρ-
γούσε µε τρεις βάρδιες και είχαµε
45 εργαζόµενους, ενώ αυτό το διά-
στηµα έχουµε µόνον είκοσι. Αν δεν
µας ανανεώσουν το συµβόλαιο πού
θα πάνε οι σερβιτόροι, οι µάγειροι
και το βοηθητικό προσωπικό; Εργά-
ζονται µαζί µας πολλά χρόνια και
νοιαζόµαστε γι’ αυτούς», συµπλή-
ρωσε.

Ο κ. ∆ιονύσιος ∆ριβάκος, ο οποί-
ος γεννήθηκε στο Μαυροβούνιο
του Γυθείου του νοµού Λακωνίας
εργάζεται για 25 χρόνια στο ίδιο
εστιατόριο και ήταν από τους πρώ-

τους εργαζόµενους στο εστιατόριο
των οµογενών. Μιλώντας στον
«Ε.Κ.», έκανε λόγο για πολιτικά
παιγνίδια και ότι πίσω από αυτή
την προσπάθεια κρύβονται άλλα
συµφέροντα.

«Εχουµε ήδη συγκεντρώσει
τρεις χιλιάδες υπογραφές και µπο-
ρούµε να συγκεντρώσουµε ακόµη
και δέκα χιλιάδες. Ολοι -γιατροί,
νοσοκόµοι και άλλοι εργαζόµενοι-
ζητούν από τη διοίκηση να ανανεώ-
σει το συµβόλαιο και να επιτρέ-
ψουν τη λειτουργία του εστιατορί-
ου. 

Είµαστε δεµένοι µ’ αυτό. Ηµα-
σταν οι πρώτοι και δεν θέλω να πι-
στεύω ότι θα έρθει η ώρα που θα πω
ότι ήµουν και ο τελευταίος σερβιτό-
ρος», συµπλήρωσε ο κ. ∆ριβάκος.

Στο «µάτι του κυκλώνα» εστιατόριο οµογενών στο Νοσοκοµειακό Κέντρο Μπέλβιου
Οι ιδιοκτήτες, το προσωπικό και τρεις χιλιάδες πελάτες µέσω υποµνήµατος που συνυπέγραψαν ζητούν την ανανέωση του συµβολαίου ενοικίασης του χώρου

Αριστερά, µερική άποψη του οµογενειακού εστιατορίου «Towers Café» στο Νοσοκοµειακό Κέντρο Μπέλβι-
ου στο Μανχάταν. Στο κέντρο διακρίνεται ο 24χρονος Χρήστος Πρεπής ενώ συνοµιλεί µε τους πελάτες του.

∆εξιά τα δύο πρώτα εξαδέλφια Χρήστος (αριστερά) και Γιώργος Πρεπής που έχουν αναλάβει την διοίκηση
του εστιατορίου και δίνουν την δική τους µάχη να ανανεώσουν το συµβόλαιο ενοικίασης του χώρου.

ΑΝΟΙΚΤΗ  ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΠΡΟΣ ΤΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ 
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ 

ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  (HANC) 

Η Οµοσπονδία µας και η επιτροπή δηµοσίας τάξεως της Συνοµοσπονδίας του Ελληνισµού στις
ΗΠΑ (HANC), έλαβε τα ακόλουθα µέτρα διά την εύρυθµον διεξαγωγή παρελάσεων,
µορφωτικών εκδηλώσεων, ως και τυχόν διαµαρτυριών, σε οιαδήποτε πόλη στις ΗΠΑ. 
Την δωρεάν εκπαίδευση Ελλήνων και Φιλελλήνων οι όποιοι θα προσφέρουν εθελοντικώς τας
υπηρεσίας των ως στελέχη εµπιστευτικών πληροφοριών της επιτροπής µας. Συνεργαζόµενοι
πάντα  µε το αρµόδιο γραφείο της Αστυνοµίας, το οποίον εκδίδει την αδεία δια την παρέλασην,
µορφωτική εκδήλωση, η νόµιµη διαµαρτυρία. Επιπλέον δε την εκπαίδευση των ως συνοδοί
προστασίας Ελλήνων δηµοσίων προσώπων που επισκέπτονται τας ΗΠΑ, δια υπηρεσιακούς
λόγους, αποτρέποντας τυχόν προπηλακισµούς, σε συνεργασία µε όλας τας υπηρεσίας ασφάλειας
των ΗΠΑ. Οι ενδιαφερόµενοι φορείς θα πρέπει να επικοινωνήσουν εγγράφως ή ηλεκτρονικώς,
δια την εξυπηρέτησή των. Οι κοινωνική αυτή προσφορά έχει αρχίσει εκ  µέρους µας σε
συνεργασία µέσω του CMP-DCM προς την Οργανωµένη οµογένεια, από την εποχή των
διαµαρτυριών της Οµογένειας δια το Κυπριακό  Πρόβληµα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΗ, ΑΛΙΕΥΤΙΚΗ 
ΚΑΙ ΘΗΡΕΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑ ΗΠΑ 
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Συνέχεια από τη σελίδα 1

Του Σταύρου Μαρµαρινού

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Για πρώτη φορά ετοι-
µάζεται να γίνει διαδήλωση που θα
καταγγέλλει τη Γενοκτονία από
τους Τούρκους των Ελλήνων της
Ανατολικής Θράκης. Οργανώνεται
από την Πανθρακική Ενωση Αµερι-
κής «Ορφεύς» και την οργάνωση
Hellenic League of America (ΗLA)
και θα πραγµατοποιηθεί τη ∆ευτέ-
ρα 6 Απριλίου, από τις 12 το µεση-
µέρι µέχρι τις 2 µ.µ. στο Ralph J
Bunche Park του Μανχάταν, µεταξύ
των Οδών 42ης και 43ης.

Κατά τη διαδήλωση θα υπάρ-
χουν διάφοροι οµιλητές, ένας από
τους οποίους θα είναι ο διδάκτωρ
Κοινωνικών Επιστηµών στο ∆ηµο-
κρίτειο Πανεπιστήµιο Θράκης, κα-
θηγητής Φάνης Μαλκίδης. Θα µιλή-
σουν επίσης, αντιπρόσωποι της αρ-
µενικής και της ιταλικής παροικίας
στη Νέα Υόρκη.

«Κάνουµε διαµαρτυρίες και κα-
ταγγελίες για τη Γενοκτονία των Ελ-
λήνων του Πόντου και της Μικράς
Ασίας, και των Αρµενίων και Ασσυ-
ρίων, αλλά δεν είναι πολλά πράγ-
µατα γνωστά για τη Γενοκτονία του
Θρακικού Ελληνισµού», τόνισε
στον «Εθνικό Κήρυκα» ο πρόεδρος
των πιο πάνω ελληνοαµερικανικών
οργανώσεων, Γιάννης Φυδανάκης.
«Η διαδήλωσή µας θα είναι η πρώτη
στην Αµερική και νοµίζω ότι είναι
και η πρώτη που γίνεται σ’ όλο τον
κόσµο».

Το θέµα της προετοιµασίας της
διαδήλωσης συζητήθηκε την περα-
σµένη εβδοµάδα, σε συνεδρίαση
του Συµβουλίου του «Ορφέα».

«Υποστηρίζουµε, ανεπιφύλακτα,
αυτή την πρωτοβουλία και ευελπι-
στούµε ότι θα έχουµε συµπαράστα-
ση και των άλλων οργανώσεων της
Οµογένειας, ώστε να προβάλλουµε
το θέµα της Γενοκτονίας του Θρα-
κιώτικου Ελληνισµού», δήλωσε ο
επίτιµος πρόεδρος της Πανθρακι-
κής Ενωσης, Νικόλαος ∆οξακόπου-
λος.

Σύµφωνα µε ιστορικά στοιχεία

οι Ελληνες στη Μικρά Ασία (Πόντο,
Ιωνία και Καππαδοκία) και στην
Ανατολική Θράκη, µε βάση τις οθω-
µανικές στατιστικές ξεπερνούσαν
τα 2 εκατοµµύρια άτοµα πριν το
1914.  Η επόµενη καταµέτρησή
τους έγινε στην Ελλάδα το 1928, ως
πρόσφυγες αυτή τη φορά και βρέ-
θηκαν να είναι 1.221.849.

Η µοίρα τους είχε προδιαγραφεί
από το 1908, µετά το κίνηµα των
Νεότουρκων. Οι Νεότουρκοι αρνή-
θηκαν πως υπήρχε εθνικό ζήτηµα
στην Τουρκία και επέλεξαν την πο-
λιτική της βίαιης αφοµοίωσης των
εθνικών κοινοτήτων. 

Το 1911 αποφάσισαν σε συνέ-
δριό τους την εξόντωση των µη
τουρκικών εθνοτήτων: «Η Τουρκία
πρέπει να γίνει µωαµεθανική χώρα,
όπου η µωαµεθανική θρησκεία και
οι µωαµεθανικές αντιλήψεις θα κυ-
ριαρχούν και κάθε άλλη θρησκευτι-
κή προπαγάνδα θα καταπνίγεται... 

Αργά ή γρήγορα θα πρέπει να
πραγµατοποιηθεί η πλήρης οθωµα-
νοποίηση όλων των υπηκόων της

Τουρκίας. Και είναι ολοκάθαρο ότι
αυτό δεν µπορεί να γίνει µε την πει-
θώ.  Αρα, πρέπει να χρησιµοποιηθεί
ένοπλη βία... Το δικαίωµα των άλ-
λων εθνοτήτων να έχουν δικές τους
οργανώσεις θα πρέπει να αποκλει-
στεί. Κάθε µορφή αποκέντρωσης
και αυτοδιοίκησης θα θεωρείται
προδοσία προς την τουρκική αυτο-
κρατορία».

Το 1914 άρχισαν οι µεγάλες διώ-
ξεις κατά των Ελλήνων της Ιωνίας
και της Ανατολικής Θράκης. Το
1915 έγινε η Γενοκτονία των Αρµε-
νίων µε ενάµιση εκατοµµύριο νε-
κρούς. 

Το 1916 άρχισε η Γενοκτονία
των Ελλήνων στον Πόντο µε
350.000 νεκρούς ως το 1924. Το
σύνολο των Ελλήνων «αγνοουµέ-
νων» σ’ όλη τη µικρασιατική χερσό-
νησο και την Ανατολική Θράκη ξε-
περνά το ένα εκατοµµύριο.

Ο πανεπιστηµιακός καθηγητής
που θα έλθει από την Ελλάδα για να
µιλήσει κατά τη διαδήλωση, Θεο-
φάνης Μαλκίδης, γεννήθηκε στην

Αλεξανδρούπολη από γονείς πρό-
σφυγες. 

Είναι διδάκτωρ Κοινωνικών Επι-
στηµών και διδάσκει στο ∆ηµοκρί-
τειο Πανεπιστήµιο Θράκης σε προ-
πτυχιακό και µεταπτυχιακό επίπε-
δο. Ασχολείται µε τις εκφάνσεις της
πολιτικής, της οικονοµίας και της
κοινωνίας στον Παρευξείνιο χώρο
και τα Βαλκάνια µετά τον Ψυχρό
Πόλεµο.

Ως Μέλος της ∆ιεθνούς Ενωσης
Ακαδηµαϊκών για τη µελέτη των γε-
νοκτονιών και της ∆ιεθνούς Ενωσης
για τα δικαιώµατα και την απελευ-
θέρωση των Λαών, ο κ. Μαλκίδης
έχει πραγµατοποιήσει παρεµβάσεις
για το Ποντιακό ζήτηµα και ειδικό-
τερα για την αναγνώριση της Γενο-
κτονίας, της ελευθερίας των Πο-
ντιόφωνων στη σηµερινή Τουρκία
και για τους Πόντιους της πρώην
Σοβιετικής Ενωσης.

Εχει τιµηθεί από το Συµβούλιο
Τύπου των Εθνικών Κοινοτήτων του
Καναδά για τη συνεισφορά του
στην προαγωγή του πολιτισµού και
την αλληλοκατανόηση µεταξύ των
Εθνικών Κοινοτήτων.

Στη Νέα Υόρκη, η οργάνωση των
καταγοµένων από τη Θράκη οµογε-
νών άρχισε το 1983, ως «Πανθρακι-
κός Σύλλογος Αµερικής». Εξι χρό-
νια αργότερα µετονοµάστηκε σε
«Πανθρακική Ενωση Αµερικής» και
σήµερα αποτελεί το σηµαντικότερο
φορέα εκπροσώπησης για όσους
κατάγονται από την ακριτική Θρά-
κη. 

Η οργάνωση αυτή έχει αναπτύ-
ξει έντονη φιλανθρωπική δραστη-
ριότητα. Οι Θρακιώτες της Νέας
Υόρκης συγκέντρωσαν το ποσό των
18.000 δολαρίων, το οποίο και διέ-
θεσαν για την αγορά µηχανήµατος
αιµοκάθαρσης, το οποίο δώρισαν
στο ακριτικό ∆ιδυµότειχο. Πριν
αποσταλεί το µηχάνηµα αυτό, οι
ασθενείς έπρεπε να µετακινούνται
τρεις φορές την εβδοµάδα σε από-
σταση 100 χλµ. ως την Αλεξανδρού-
πολη για να υποβάλλονται σε αιµο-
κάθαρση.

∆ιαδήλωση για τη Γενοκτονία Θρακικού Ελληνισµού
Προετοιµάζεται από το Σύλλογο «Ορφέα» και άλλη οργάνωση και θα γίνει απέναντι από τα Ηνωµένα Εθνη

O πρόεδρος του «Ορφέα», Γιάννης Φυδανάκης, µιλώντας σε περυσινή
διαδήλωση για το Κόσοβο έξω από το Λευκό Οίκο.

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα -
«ΑΠΕ»). Πώς εννοείται ο όρος του
αποδήµου; Ποια η σχέση της ελληνι-
κής πολιτείας στο θέµα της Παιδείας
µε τον Ελληνισµό που βρίσκεται σε
κάθε γωνιά της Γης; Ποιες προσπά-
θειες πέτυχαν και ποιες χρήζουν
ανανέωσης και αποτελεσµατικότη-
τας; Ολος ο κόσµος της Οµογένειας
όπως αυτός «φωτογραφίζεται» από
την Ελλάδα τις τελευταίες δεκαετίες,
αρχής γενοµένης το 1975 µε το άρ-
θρο 108 του Συντάγµατος, βρίσκεται
αναλυτικά σε ένα βιβλίο.

Φέρει τον τίτλο «Η συνταγµατική
προστασία της Παιδείας του Απόδη-
µου Ελληνισµού» (Εκδόσεις Σάκ-
κουλα) και την υπογραφή της καθη-
γήτριας του Παντείου Πανεπιστηµί-
ου και πρώην Ειδικής Γραµµατέως
∆ιαπολιτιστικής Εκπαίδευσης στο
υπουργείο Παιδείας, Ισµήνης Κριά-
ρη-Κατράνη και παρουσιάστηκε
χτες από τον υφυπουργό Εξωτερι-
κών Θεόδωρο Κασσίµη, την πρώην
υπουργό Παιδείας Μαριέττα Γιαννά-
κου και τον πρώην υφυπουργό Εξω-
τερικών, βουλευτή του ΠΑΣΟΚ Αν-
δρέα Λοβέρδο.

Πρόκειται για «µία µεγάλη προ-
σφορά, και στην ελληνική πολιτεία
και στο ελληνικό έθνος, η διαχρονι-
κή αποτύπωση του τρόπου µε τον
οποίο η ελληνική πολιτεία αντιµε-
τωπίζει το θέµα της ελληνικής παι-
δείας και το εύρος µε το οποίο πα-
ρουσιάζεται ο όρος Παιδεία», δήλω-
σε ο κ. Κασσίµης, επισηµαίνοντας

ότι το βιβλίο αυτό είναι ταυτόχρονα
και ένα εργαλείο δουλειάς για όλους
όσοι θέλουν όχι να στηρίξουν µόνο
τον απόδηµο Ελληνα, αλλά να βοη-
θήσουν την παγκόσµια κοινωνία µε
τη διάδοση της ελληνικής παιδείας».

Ο κ. Κασσίµης κατά την παρου-
σίαση τόνισε και τα προβλήµατα
που υφίστανται στην υπηρέτηση,
όπως είπε, της συνταγµατικής επιτα-
γής για την προστασία της ελληνι-
κής παιδείας του Απόδηµου Ελληνι-
σµού.

Ως ένα πολύ σηµαντικό πόνηµα
χαρακτήρισε το βιβλίο η κ. Γιαννά-
κου και τόνισε την τεράστια σηµα-
σία που έχει η στήριξη της ελληνικής
γλώσσας από την Ελλάδα χωρίς αυ-
τή όµως να φαλκιδεύει, όπως είπε,
τα δικαιώµατα των οµογενών στις
χώρες που ζουν, δηµιουργώντας
ψευδείς ελπίδες. 

»Πρέπει να πλησιάσουµε όλους
τους Ελληνες και τους ελληνικής κα-
ταγωγής πολίτες όπου γης, βρίσκο-
ντας έναν ευέλικτο τρόπο που να
αρµόζει στην εποχή µας», είπε η κ.
Γιαννάκου.

Τη µεγάλη συµβολή του βιβλίου
εξήρε ο κ. Λοβέρδος, µε αναφορές
σε τρία βασικά σηµεία, αυτά του συ-
νταγµατικού άρθρου, του εύρους
της έννοιας του αποδήµου και κυ-
ρίως των προτάσεων της συγγραφέ-
ως, προτάσεων αµφίδροµης πορείας
που θα βοηθούσαν σε µία συνεπέ-
στερη και καλύτερη παιδεία στην
Οµογένεια. 

Παρουσίαση βιβλίου για 
την Παιδεία των Αποδήµων

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ. («ΑΠΕ»). Ο οµογε-
νής Τοµ Κουτσαντώνης είναι ο νέος
υπουργός Νέας Γενιάς και Τυχερών
Παιχνιδιών της Νότιας Αυστρα-
λίας.

Ο πολιτειακός πρωθυπουργός,
Μάικ Ραν, προέβη χθες σε ανασχη-
µατισµό της κυβέρνησής του. 

Εκτός του 36χρονου κ. Κουτσα-
ντώνη νέος υπουργός Εργασίας
ανέλαβε ο κ. Μάικολ Οµπράιν. Τό-
σο ο κ. Κουτσαντώνης όσο και ο κ.
Οµπράιν επελέγησαν οµόφωνα
από την Κοινοβουλευτική Οµάδα
του Εργατικού κόµµατος για τις
υπουργικές θέσεις.

Νέος οµογενής υπουργός

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: WR/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ
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Για περισσότερες πληροφορίες
επικοινωνείστε µε τα γραφείο της
Οµοσπονδίας στο (718) 204-6500 

Ο πρόεδρος ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ
Ο γενικός γραµµατέας ΠΕΤΡΟΣ ΓΑΛΑΤΟΥΛΑΣ

a
 b

Με ιδίαιτερα χαρά σας ενηµερώνουµε
ότι στις προσπάθειές µας, θα ηγηθεί 

και φέτος ο γνωστός στην Οµογένεια, 
επιχειρηµατίας και φιλάνθρωπος, 

Ιωάννης Κατσιµατίδης. 
Ευελπιστούmε ότι θα ανταποκριθείτε
στο κάλεσµα της Οµοσπονδίας 

µε τον ίδιο ενθουσιασµό όπως κάθε χρόνο.

Σας παραθέτουµε τις ηµεροµηνίες 
κατά τις οποίες θα πραγµατοποιηθούν
οι Πανοµογενειακές Συγκεντρώσεις, 
οι οποίες θα λάβουν χώρα 
στο Σταθάκειο Κέντρο (22-51 29th  Street, Astoria), 
ακριβώς στις 8: 00 µ.µ. εκάστης ηµεροµηνίας. 

Η παρουσία σας αλλά και η συµµετοχή σας σε αυτές είναι 
απαραίτητη για την διοργάνωση µιας επιτυχηµένης παρέλασης.

Σας υπενθυµίζουµε ότι ξεκίνησαν
οι εργασίες για την διοργάνωση της φετινής παρέλασης, 

η οποία θα πραγµατοποιηθεί στις 26 Απριλίου 2009, ηµέρα Κυριακή
στην 5η Λεωφόρο του Μανχάταν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

8η 5 Μαρτίου 2009

9η 12 Μαρτίου 2009

10η 19 Μαρτίου 2009

11η 26 Μαρτίου 2009

12η 2 Απριλίου 2009

13η 9 Απριλίου 2009

14η 23 Απριλίου 2009
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